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ΖΗΤΗΜΑ 1

Για τα διανύσματα του παρακάτω σχήματος:

1. Να υπολογιστεί η παράσταση:

−→
AB ·

−→
AΓ +

−→
AB ·

−→
Γ∆

β. (αʹ) Να εκφράσετε το
−→
Γ∆ ως γραμμικό συνδυασμό των

−→
AB,

−→
AΓ.

(βʹ) Εξαρτάται η απάντηση που βρήκατε στο ερώτημα (α΄) από την επι-
λογή της αρχής των αξόνων.

ΖΗΤΗΜΑ 2

Δίνονται τα σημεία A(−1, 6), B(−9,−2).

α. Να βρείτε το σημείο του άξονα y′y που ισαπέχει από τα σημεία A, B.

β. Να βρείτε σημείο του άξονα x′x, ώστε το άθροισμα των αποστάσεών του
από τα A,B να είναι ελάχιστο.
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